

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szécsény Városháza, Haynald Lajos termében tartott, 2015. március 23-i rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Stayer László *polgármester*
6 *települési képviselő:*
Dr. Harikné dr. Havasi Beáta *alpolgármester*, Antal Ferenc, Borda Tamás, Borik Albert, Makovinyi Sándor, Smelkó István (16¹⁵ órától)
Dr. Bagó József *jegyző*
Rajkó Gyözőné *Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály osztályvezetője*
Klgyivik Mária *jegyzőkönyvvezető*

Stayer László polgármester

Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület a megjelent 7 fővel határozatképes, és az ülést megnyitja (16⁰⁰ órakor). Jelzi, hogy Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet és Varga Béla képviselők igazoltan vannak távol. Smelkó István képviselő úr jelezte, hogy kicsit késni fog.

Megköszöni képviselőtársainak, hogy eljöttek a rendkívüli időpontban összehívott ülésre, amelyre határidős döntések meghozatala miatt volt szükség. Kéri, hogy aki a meghívóban jelzett napirend tárgyalását elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület az alábbi napirend tárgyalását egyhangúlag elfogadta.

Napirend:

1. Előterjesztés önkormányzati tulajdonú cégek átszervezése kapcsán előírt hiánypótlásra
2. Előterjesztés Mester Bt. ingatlanvételi ajánlatáról
3. Előterjesztés Szécsény Város Önkormányzata 2015. évi közbeszerzési tervéről
4. Előterjesztés a szécsényi 03/10 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonásáról

1. Előterjesztés önkormányzati tulajdonú cégek átszervezése kapcsán előírt hiánypótlásra

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Előterjesztő: Stayer László polgármester

Stayer László polgármester

Megkéri alpolgármester asszonyt, hogy röviden foglalja össze az írásban megküldött előterjesztést.

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester

A képviselő-testület a február 11-i ülésén döntött két gazdasági társaság, a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft. és a Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit Kft. átszervezéséről, alapító okiratának módosításáról. A dokumentumokat benyújtottuk a Cégbíróságnak, és mindkét cégnél hiánypótlást írtak elő. Mivel a társaság közhasznú társaság, a Civil törvény értelmében közhasznú társaság főtevékenységként csak közhasznú tevékenységet végezhet. A társaság a főtevékenységét azért változtattuk meg nem veszélyes hulladék kezelése és ártalmatlanítására, mert a hulladékszállítást csak hatósági engedély birtokában végezhet a cég, és a tevékenység gyakorlása érdekében beszerzendő engedély feltétele, hogy a főtevékenység ez legyen, viszont ez nem közhasznú tevékenység. Azzá válhat majd, ha közszolgáltatási szerződés van, de pillanatnyilag nem tudjuk ezt még produkálni, hiszen ahhoz kellene az OHÜ engedély. Beszült a cég könyvelőjével, aki mondta, hogy úgy tűnik, hogy az előzetes eredmények alapján egyébként sem maradhatna közhasznú, mert annak a feltételnek, ami a pénzügyi mutatóihoz szükségesek, azok már nem fognak fennállni. Ezért javasolja, hogy a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft. a továbbiakban ne közhasznú társaságként működjön tovább. Ha ezt a döntést meghozza a képviselő-testület, akkor teljesen át kell alakítani a társasági szerződést, mivel minden olyan rendelkezést, ami a közhasznúságra vonatkozott, ki kell venni belőle. Volt a Teáor kódokkal kapcsolatban is észrevétele a Cégbíróságnak, ami a társasági szerződést igazából nem érinti, mivel ezt most már a NAV rendszerén keresztül kell rögzíteni. A 14.3. pontban ahol a könyvvizsgálóra vonatkozó adatok voltak, kérte a Cégbíróság, hogy magába a pontba is építsük be az összeférhetlenségi szabályokat, mert most egy külön pontban szerepelnek.

A Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit Kft. esetében szintén volt két olyan tevékenység, amit a NAV rendszerén keresztül kellett törölni, és itt előfordult, hogy a Cégbíróság kérte, hogy az összeférhetlenségi szabályokat a 11-12-13. pontokba külön építsük be. Röviden ezeket a módosításokat tartalmazzák az előterjesztésben szereplő határozati javaslatok. Ha valakinek van kérdése, szívesen válaszol.

Stayer László polgármester

Megköszöni alpolgármester asszony tájékoztatóját. Kérdezi képviselőtársait, hogy van-e valakinek kérdése.

Antal Ferenc képviselő

A Szécsényi Városüzemeltetési Kft. nonprofit marad?

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester

Ha egy cég közhasznú volt, és megszűnik a közhasznúsága, akkor mindenképp nonprofit is marad, és egyébként is nonprofit volt. A közhasznúságnak adózás szempontjából van jelentősége, mivel nem egyesületről van szó, támogatást külső személyektől ritkán kap, a társasági adóról szóló törvény szerint, azokból a tevékenységekből származó jövedelem, amely közhasznú, azután 10 % társasági adó fizetési kötelezettsége lenne, és ez alól mentesülne. A 2013-as évet nézte meg, mert ott van beszámolóval lezárt év, és feltételeznénk, hogy az összes adózás előtti bevétel

közhasznú tevékenységből folyt be, de nemcsak olyan bevételei voltak, akkor ez körülbelül 92 ezer forintos megtakarítást jelentene. Mint mondta, a könyvelő olyan felvilágosítást adott, hogy nem felel meg a jogszabályi feltéteknek, akkor májusban mindenképpen kikerülne a közhasznúság alól.

Stayer László *polgármester*

Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, először az előterjesztésben első helyen szereplő határozati javaslatot bocsátja szavazásra, amely Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítására vonatkozik, és kéri, hogy aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
48/2015.(III.23.) határozata

1. Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cg. Száma: 12-09-005718 , székhely: 3170 Szécsény, Rákóczi út 41.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa döntött, hogy a társaság a továbbiakban ne közhasznú társaságként működjön tovább.

2. Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 2015. 03.23-tól hatályos alapító okiratának módosítását a mellékelt egységes szerkezetbe foglalt okirat rendelkezéseivel az alábbi pontokat érintően figyelemmel arra, hogy a társaság a továbbiakban nem közhasznúként működik tovább és figyelemmel a Cégbíróság 12-09-005718/78 sz végzésre:

Az alapító okirat 4.1 és 4.2 pontja törlésre kerül és a 4.3 pontja ezért kiegészül a 8130, 4312, 8230, 8129, 8121, 4311 TEÁOR számú tevékenységekkel.

A társasági szerződés 10. pontját az alapító hatályon kívül helyezi és helyébe a következő rendelkezés lép : 10. Nyereség felosztása A gazdasági társaság tevékenységéből származó nyereség a tagok között nem osztható fel, hanem az a gazdasági társaság vagyonát gyarapítja.

Az alapító okirat 11. pontját az alapító hatályon kívül helyezi és helyébe a következő rendelkezés lép:

11. Az alapítói határozat:

11.1. A taggyűlés hatáskörébe tartozó kérdésekben a tag írásban határoz és a döntés az ügyvezetéssel való közléssel válik hatályossá.

11.2. A legfőbb szerv hatáskörét a tag gyakorolja.

Az alapító okirat 12.2. pontját az alapító hatályon kívül helyezi.

Az alapító okirat 13. pontját az alapító hatályon kívül helyezi és helyébe a következő rendelkezés lép:

13. A Felügyelő bizottság: A társaságban 3 tagú felügyelő bizottság működik.

Az alapító a FEB révén vesz részt a társaság működésének ellenőrzésében. A felügyelő Bizottság tagjai 2014. február 04. napjától számítva 5 éves időtartamban, 2019. február 03. napjáig látják el a feladataikat.

Felügyelő bizottság tagjai:

- 1. Máté Csaba (an.:Géczy Irén) 3170 Szécsény, Hársfa u. 6. sz.,*
- 2. Halmosi György József (an.: Bódi Irén) 3170 Szécsény, Ferenczy T. út 14. sz.*
- 3. Sümegi Ferenc (an.: Oláh Julianna) 3170 Szécsény, József Attila u. 20. sz.*

Az alapító okirat 14. pontját az alapító hatályon kívül helyezi és helyébe a következő rendelkezés lép

14. A társaság könyvvizsgálója

14.1. A társaság könyvvizsgálója Máté Imre (an.: Kovács Mária) , Könyvvizsgálói kamarai tagság száma: 001852.3104 Salgótarján, Frigyes krt. 1. sz. alatti lakos, aki ezen feladatának 2014. február 04. napjától 2019. február 03.napjáig – 5 évi meghatározott időtartamra - tesz eleget.

14.2. A könyvvizsgáló feladatát a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény előírásai szerint látja el.

Cégjegyzés

A képviselőre jogosult személy cégjegyzési joga önálló. A cégjegyzés akként történik, hogy a cég kézzel vagy géppel írt, előírt, előnyomott vagy nyomtatott neve fölé a képviselőre jogosult személy nevét ügyvéd által ellenjegyzett módon önállóan aláírja.

Az alapító okirat 15. pontját az alapító hatályon kívül helyezi és helyébe a következő rendelkezés lép :

15. A társaság megszűnése: A társaság jogutód nélküli megszűnése esetében a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyon az alapító illeti meg.

Az alapító okirat 16-17 és 18. pontját az alapító hatályon kívül helyezi és 16. pontként az alábbiakat tünteti fel:

16. Egyéb rendelkezések.

Azokban az esetekben, amikor a Ptk a társaságot kötelezi arra, hogy közleményt tegyen közzé, a társaság e kötelezettségének a Céglönyben tesz eleget

A jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

Az alapító okirat egyéb rendelkezései nem változnak.

3. Az egységes szerkezetű alapító okirat elfogadásra került, és az a határozat mellékletét képezi. Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete meghatalmazza Stayer Lászlót, Szécsény város polgármesterét, hogy a társaság alapító okiratának módosítását a fenti tartalommal, az egységes szerkezetbe foglalt okiratot a határozat melléklete szerint aláírja, és megbízza a Kft. ügyvezetőjét, hogy a létesítő okirat módosításához, a változásokkal egységes szerkezetbe foglalt létesítő okirat elkészítéséhez, és a változások bírósági nyilvántartásba vételéhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester
Kft. ügyvezetője

Határozat melléklete a jegyzőkönyv 1.sz. melléklete

Stayer László *polgármester*

Szavazásra bocsátja az előterjesztésben megfogalmazott, a Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítására vonatkozó határozati javaslatot. Kéri, hogy aki elfogadja, igennel és kézfenn tartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
49/2015.(III.23.) határozata

1. Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cg. Száma: 12-09-5723 , székhely: 3170 Szécsény, Rákóczi út 90.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa a Cégbíróság 12-09-005723/56 számú hiánypótló végzésre tekintettel a alapító okiratát módosítja.

2. Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit Kft. 2015. 03.12-től hatályos alapító okiratának módosítását a mellékelt egységes szerkezetbe foglalt okirat rendelkezéseivel az alábbi pontokat érintően:

- Az alapító okirat 13.3 pontja félreérthetően a könyvvizsgálóra vonatkozó résznél szerepelteti az összeférhetlenségi szabályok egy részét, ezt célszerű megbontva és a Ptk-val összhangban szerepeltetni a 11,12 és 13. pontoknál, ezért az alapító okirat 11. pontja kiegészül:

Vezető tisztségviselő az nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták, ügyvezetési feladatait személyesen köteles ellátni.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült. Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

A vezető tisztségviselő nem szerezhethet társasági részesedést, és nem lehet vezető tisztségviselő olyan gazdasági társaságban, amely főtevékenységként ugyanolyan gazdasági tevékenységet folytat, mint az a társaság, amelyben vezető tisztségviselő. Ha a vezető tisztségviselő új vezető tisztségviselői megbízást fogad el, a tisztség elfogadásától számított tizenöt napon belül köteles e tényről értesíteni azokat a társaságokat, ahol már vezető tisztségviselő vagy felügyelőbizottsági tag. A vezető tisztségviselő és hozzátartozója - a mindennapi élet szokásos ügyletei kivételével - nem köthet saját nevében vagy saját javára a gazdasági társaság főtevékenysége körébe tartozó szerződéseket.

Az alapító okirat 12 . pontja kiegészül:

A felügyelőbizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Nem lehet a felügyelőbizottság tagja, akivel szemben a vezető tisztségviselőkre vonatkozó kizáró ok áll fenn, továbbá aki vagy akinek a hozzátartozója a jogi személy vezető tisztségviselője.

Vezető tisztségviselő az nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták, ügyvezetési feladatait személyesen köteles ellátni.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült. Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

A vezető tisztségviselő nem szerezhethet társasági részesedést, és nem lehet vezető tisztségviselő olyan gazdasági társaságban, amely főtevékenységként ugyanolyan gazdasági tevékenységet folytat, mint az a társaság, amelyben vezető tisztségviselő. Ha a vezető tisztségviselő új vezető tisztségviselői megbízást fogad el, a tisztség elfogadásától számított tizenöt napon belül köteles e tényről értesíteni azokat a társaságokat, ahol

már vezető tisztségviselő vagy felügyelőbizottsági tag. A vezető tisztségviselő és hozzátartozója - a mindennapi élet szokásos ügyletei kivételével - nem köthet saját nevében vagy saját javára a gazdasági társaság főtevékenysége körébe tartozó szerződéseket.

A társasági szerződés 13. pontjában a könyvvizsgáló megbízatása helyesen 2019.02.03-ig tart, e dátumot az alapító okiratban módosítani szükséges. A 13.3 . pont a fent részletezettek miatt hatályon kívül helyezendő és helyette az alábbi rendelkezés lép hatályba:

Nem lehet állandó könyvvizsgáló a gazdasági társaság tagja, vezető tisztségviselője, felügyelőbizottsági tagja és e személyek hozzátartozója. Nem lehet állandó könyvvizsgáló a társaság munkavállalója e jogviszonya fennállása idején, és annak megszűnése után három évig.

Nem lehet a felügyelő szerv elnöke vagy tagja, illetve könyvvizsgálója az a személy, aki

a) a döntéshozó szerv, illetve az ügyvezető szerv elnöke vagy tagja (ide nem értve az társaság döntéshozó szervének azon tagjait, akik tisztséget nem töltenek be),

b) a közhasznú szervezettel e megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik,

c) a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, és az társaság tagjának a tagsági jogviszony alapján a létesítő okiratban foglaltaknak megfelelően nyújtott cél szerinti juttatást -, illetve

d) az a)-c) pontban meghatározott személyek közeli hozzátartozója.

Nem lehet könyvvizsgáló a gazdasági társaság alapítója, illetve tagja (részvényese)

Az alapító okirat egyéb rendelkezései nem változnak.

3. Az egységes szerkezetű alapító okirat elfogadásra került, és az a határozat mellékletét képezi. Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete meghatalmazza Stayer Lászlót, Szécsény város polgármesterét, hogy a társaság alapító okiratának módosítását a fenti tartalommal, az egységes szerkezetbe foglalt okiratot a határozat melléklete szerint aláírja, és megbízza a Kft. ügyvezetőjét, hogy a létesítő okirat módosításához, a változásokkal egységes szerkezetbe foglalt létesítő okirat elkészítéséhez, és a változások bírósági nyilvántartásba vételéhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester
Kft. ügyvezetője

Határozat melléklete a jegyzőkönyv 2.sz. melléklete

2. Előterjesztés Mester Bt. ingatlanvételi ajánlatáról

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Előterjesztő: Stayer László polgármester

Stayer László polgármester

Ismét alpolgármester asszonyt kéri, hogy rövid szóbeli tájékoztatást adjon a Mester Bt. ingatlanvételi ajánlatról.

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester

Egy pösténypusztai ingatlanról van szó, ami a temetővel szemközti területen van. A szomszédos ingatlanokat a Mester Bt. már megvásárolta, a célja, hogy üzemet hozzon létre ezen a területen. Ötszázezer forint vételárat ajánlott fel. Amennyiben a képviselő-testület a telek értékesítése mellett dönt, akkor szeretné, ha az ebből származó bevételt a későbbiekben, teljes egészben a településrészi delegáltak által az elmúlt ülésen kért focipálya kialakításra fordítaná a testület Pösténypusztán. Mivel nagymértékű tereprendezést kell végrehajtani, hogy a terület használható legyen, javasolja az ajánlat elfogadását. Az ingatlan értékbecslésben is ez az érték van meghatározva.

Stayer László polgármester

Megköszöni a tájékoztatót. Kérdezi képviselőtársait, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye az előterjesztéssel kapcsolatban.

Borik Albert képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke

Ez a rendezési terven jelölt két lakótelek is beleértendő ebben az ipari területbe, ezt is megvette?

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester

Ott nincs lakás.

Borik Albert képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke

Akkor a rendezési terv felülvizsgálatánál jelezni kell a tervezőnek, hogy ez az egész terület egyben ipari terület.

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester

Ez a cég jelenleg Ludányhalásziban működik, de fejleszteni szeretnének, ezért keresnek új helyet a vállalkozásnak.

Antal Ferenc képviselő

Ha jól értette, akkor az ötszázezer forint Pösténypusztán kerülne befektetésre.

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester

Azt szeretné kérni a képviselő-testülettől, hogyha lehet, akkor fordítsák vissza a vételár összegét a településrészeire. Az a baj, hogy a focipályájuk jelenleg magánterületen van, és elég mély fekvésű, gyakran vízben áll. Az előző testületi

ülésen jelezték a településrészi delegáltak, hogy valahol a művelődési ház környékén szeretnének egy kisebb pálya nagyságú területet, mert akkor az öltözés és a vizesblokk is megoldható lenne, és nem kellene gyerekeknek sem lemenni az Ipoly árterébe focizni.

Stayer László polgármester

Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, először arról kell dönteni a képviselő-testületnek, hogy a 2055 hrsz-ú, 2098 m² nagyságú területet, amely korlátozottan forgalomképes törzsvagyonként van nyilvántartva, forgalomképes vagyonná minősíti. Szavazásra bocsátja az erre vonatkozó, előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot, és kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
50/2015.(III.23.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező szécsényi 2055 hrsz-ú, 2098 m² nagyságú, kivett „dögtér” elnevezésű korlátozottan forgalomképes törzsvagyont az önkormányzat egyéb vagyona körében forgalomképes vagyonná minősíti, és értékesítésre kijelöli. A képviselő-testület megbízza a Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztályvezetőt, hogy az önkormányzat vagyonáról szóló 7/2005. (III. 26.) önkormányzati rendelet 48. §-a függelékben szereplő vagyonleltárban az átminősítést és az ingatlan értékbecslő által megállapított 500.000 Ft forgalmi értéket vezesse át.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztályvezető

Stayer László polgármester

Ezek után szavazásra bocsátja az előterjesztésben az értékesítésre megfogalmazott határozati javaslatot, és kéri, hogy aki azzal egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
51/2015.(III.23.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező szécsényi 2055 hrsz-ú, 2098 m² nagyságú, kivett „dögtér” ingatlan értékesíti MESTER Fémmegmunkáló,

Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaság (3188 Ludányhalászi, Szent István út 42. Cg.: 12-060029109) részére telephely létesítés céljára az ingatlan értékbecslésben meghatározott 500.000,- Ft vételárért.

A képviselő-testület meghatározza, hogy az ingatlanértékesítésből befolyt vételárat ingatlan vásárlására kell fordítani.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester

3. Előterjesztés Szécsény Város Önkormányzata 2015. évi közbeszerzési tervéről

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Előterjesztő: Dr. Bagó József jegyző

Stayer László polgármester

Átadja a szót az előterjesztőnek, jegyző úrnak.

Dr. Bagó József jegyző

Az elmúlt ülésen elnapolás került a döntés a 2015. évi közbeszerzési tervről. A táblázatban szereplő tervezett közbeszerzés adatai pontosításra kerültek, és azóta egy új sorral bővült a táblázat, a START munkaprogram keretében az építőanyag beszerzésre kell a nemzeti eljárásrend szerint a közbeszerzést lefolytatni, a közbeszerzés becsült értéke nettó 10.500.000 Ft. A „Hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése, eszközbeszerzés” elnevezésű, 229.850.000 Ft becsült értékű közbeszerzésre a közösségi eljárásrend az irányadó. A felhívást negyven napra kell megjelenteni, és maga a közbeszerzési eljárás július végére fog lezajlani, a szerződés teljesítésének várható időpontja, 2015. október 31., ami a beszerzésre vonatzik, mindenféleképpen a pályázati kiírásnak megfelelően szeretnénk végrehajtani. A táblázat valószínűleg még bővülni fog év közben, az éves terv módosítható, amennyiben új beszerzési igény jelentkezik. Kéri a képviselő-testület az előterjesztés elfogadására.

Stayer László polgármester

Megköszöni jegyző úr előterjesztését, és kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye.

Hozzászóló nem jelentkezett.

Stayer László polgármester

Mivel nincs hozzászóló az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, hogy aki elfogadja, igennel és kézfenn tartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
52/2015.(III.23.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 33.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva Szécsény Város Önkormányzata 2015. évi összesített közbeszerzési tervét a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy intézkedjen a 2015. évi közbeszerzési tervnek a Közbeszerzési Hatóság által működtetett Közbeszerzési Adatbázisba történő megküldéséről, és a város hivatalos honlapján való közzétételéről.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Bagó József jegyző

Határozat melléklete a jegyzőkönyv 3.sz. melléklete

Megérkezett az ülésre Smelkó István képviselő. A képviselő-testület létszáma a továbbiakban: 7 fő.

4. Előterjesztés a szécsényi 03/10 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonásáról

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Előterjesztő: Stayer László polgármester

Stayer László polgármester

Alpolgármester asszonyt kéri meg, hogy rövid szóbeli tájékoztatást adjon a BA-LA Kft. kérelméről.

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester

A BA-LA Kft. ügyvezetője nyújtott be kérelmet, hogy Szécsény 03/10 hrsz. alatti ingatlan belterületbe vonása érdekében. Az ingatlant meg kívánja vásárolni telephelyének bővítése érdekében. Korábban a képviselő-testület a településrendezési terv alapján, a szomszédos, Szécsény 03/6–03/09 hrsz-ú szántó megnevezésű ingatlanokat már belterületbe vonta.

Borik Albert képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke

Javasolja a kérelem teljesítését, és végre ipari területté lehetne az egész részt nyilvánítani.

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester

Nem kell, mert a terület már most is Gksz. besorolással rendelkezik, viszont a belterületbe vonásáról dönteni kell a testületnek, és ennek megfelelően kell a változást a folyamatban lévő településrendezési terv módosításába beépíteni. A kérelem teljesítésének feltételeit a határozati javaslat tartalmazza.

Stayer László polgármester

Megköszöni alpolgármester asszony tájékoztatóját. Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra, és kéri, aki azzal egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 7 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
53/2015.(III.23.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a BA-LA Kft. (3170 Szécsény, Petőfi út 3. képviseli: Rónai Zoltán ügyvezető) kérelmére a szabályozási terve alapján hozzájárul a Szécsény 03/10 helyrajzi számú, szántó megnevezésű 5418 m² területű földrészlet belterületbe vonásához az alábbi feltételekkel:

- Az ingatlanok rendezésével kapcsolatos költségek a kérelmezőt terhelik.
- A változást a folyamatban lévő településrendezési terv módosításába be kell építeni, melynek alapján az ingatlan az új rendezési terv szerint, a kérelemben megjelölt célra, négy éven belül építhető be.
- A telek beépítéséhez a szükséges feltételek megteremtése (pl.: közművek kiépítése) a tulajdonos feladata.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester
Jegyző

Stayer László polgármester

A képviselő-testület valamennyi napirendet megtárgyalta, megköszöni mindenki munkáját, és az ülést bezárja (16²⁵ órákor).

Stayer László
polgármester

Dr. Bagó József
jegyző

ALAPÍTÓ OKIRAT
(egységes szerkezetben)

alapító okirat, amelyet az alapító a *Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. (Ptk¹)* rendelkezései szerint fogad el azzal, hogy a *dőlt betűs* rendelkezések tartalmazzák az alapító okirat módosítását:

1. A társaság alapítója

Szécsény Város Önkormányzata

Székhely: 3170 Szécsény, Rákóczi út 84. sz.

Törzsszáma: 735418

Képviselőre jogosult neve: Stayer László

Anyja születési neve: *Várhegyi Magdolna*²

Lakcím: 3170 Szécsény, Május 1. út 10.

2. A társaság neve

2.1. A társaság cégneve: Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

rövidített cégneve: Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft.

3. A társaság székhelye, elérhetősége

3.1. A társaság székhelye: 3170 Szécsény, Rákóczi út 41. sz.

3.2. A társaság *elektronikus kézbesítési címe*: ³szvu.penzugy@gmail.com

4. A társaság TEÁOR szerinti tevékenységi körei⁴

Főtevékenység 3821 Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása ⁵

Egyéb tevékenységi körök:⁶

7739 Egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése

7733 Irodagép kölcsönzése (beleértve: számítógép)

7732 Építőipari gép kölcsönzése

7490 M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység

7312 Médiareklám

5221 Szárazföldi szállítást kiegészítő szolgáltatás

4329 Egyéb épületgépészeti szerelés

4322 Víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló-szerelés

4321 Villanszerelés

4221 Folyadék szállítására szolgáló közmű építése

3832 Hulladék újrahasznosítása

3811 Nem veszélyes hulladék gyűjtése

9601 Textil, szőrme mosása, tisztítása

9329 M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység

6820 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése

9609 M.n.s. egyéb személyi szolgáltatás

8560 Oktatást kiegészítő tevékenység

8299 M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás

8129 Egyéb takarítás

¹ 2015.02.11-től hatályos, előtte: gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (Gt.) alapján működött a cég.

² 2015.02.11-től hatályos a névelírás javítása (Vásárhelyi törölve és Várhegyi feltüntetve)

³ 2015.02.11-től hatályos, előtte emel cím szerepelt, illetve a sorszámozás módosul.

⁴ 2015.03.23-i alapítói döntés értelmében a társaság nem közhasznú, ezért a közhasznú tevékenységek felsorolása törésre került.

⁵ 2015.02.11-től hatályos, előtte a zöldterület kezelése volt a főtevékenység.

- 8122 *Egyéb épület-, ipari takarítás*
- 8110 *Építményüzemeltetés*
- 7712 *Gépjárműkölcsonzés (3,5 tonna fölött)*
- 7112 *Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás*
- 7022 *Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás*
- 7021 *PR, kommunikáció*
- 4941 *Közúti áruszállítás*
- 4677 *Hulladék-nagykereskedelem-*
- 4532 *Gépjárműalkatrész-kiskereskedelem*
- 4520 *Gépjárműjavítás, -karbantartás*
- 3900 *Szennyeződésmosás, egyéb hulladékkezelés*
- 3831 *Használt eszköz bontása*
- 3822 *Veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása*
- 3812 *Veszélyes hulladék gyűjtése*
- 3320 *Ipari gép, berendezés üzembe helyezése*
- 3700 *Szennyvíz gyűjtése, kezelése⁷*
- 8130 *Zöldterület – kezelés*
- 4312 *Építési terület előkészítése*
- 8230 *Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése*
- 8129 *Egyéb takarítás*
- 8121 *Általános épülettakarítás*
- 4311 *Bontás⁸*

5. A társaság működésének időtartama

A társaság határozatlan időtartamra jött létre.

6. A társaság törzstőkéje⁹

6.1. A társaság törzstőkéje: 3.000.000,- Ft, azaz *Hárommillió Forint*, amely 3.000.000,- Ft azaz *Hárommillió forint készpénzből áll, amely a törzstőke 100 %-a.*

A törzstőkéből 2.000.000 Ft a társaság alapításakor rendelkezésre lett bocsátva, 1.000.000 Ft pedig a 2015.02.11-én elrendelt törzstőke emeléstől számított 3 banki munkanapon belül a társaság bankszámlájára utalással történt meg.

7. A tag törzsbetétje

7.1. Név: Szécsény Város Önkormányzata

Törzsbetét összege: 3.000.000,- Ft, azaz Hárommillió Forint.

A törzsbetét összetétele: készpénz 3.000.000,- Ft, azaz Hárommillió Forint.¹⁰

⁷ 2015.02.11-től hatályos

⁸ 2015.03.23-től egyéb tevékenység, nem közhasznú

⁹ 2011.02.11-től hatályos rendelkezés, előtte a társaság törzstőkéje 2 millió forint készpénzbetét volt, melyet a társaság alapításakor bocsátott az alapító a társaság rendelkezésre.

¹⁰ 2015.02.11-től hatályos, előtte az alapító törzsbetétje 2 millió forint készpénz betét volt.

8. Üzletrész

8.1. A törzsbetéthez kapcsolódó tagsági jogok és kötelezettségek összessége az üzletrész, amely a társaság bejegyzésével keletkezik.¹¹

9. Az üzletrészek átruházása, felosztása

9.1. Az egyszemélyes társaság a saját üzletrészét nem szerezheti meg.

9.2 ¹²Ha az egyszemélyes társaság az üzletrész felosztása vagy a törzstőke emelése folytán új taggal egészül ki és így többszemélyes társasággá válik, a tagok kötelesek az alapító okiratot társasági szerződésre módosítani.

10. A nyereség felosztása

A gazdasági társaság tevékenységéből származó nyereség a tagok között nem osztható fel, hanem az a gazdasági társaság vagyonát gyarapítja.¹³

11. Az alapítói határozat

11.1 A taggyűlés hatáskörébe tartozó kérdésekben a tag írásban határoz és a döntés az ügyvezetéssel való közléssel válik hatályossá.¹⁴

11.2. A legfőbb szerv hatáskörét a tag gyakorolja.¹⁵

12. Az ügyvezető¹⁶

12.1 Név: *Benedek Mónika*

Születési helye, ideje: *Salgótarján, 1986.04.07.*

Anyja születési neve: *Görbe Tünde*

Lakcím: *3170 Szécsény, Bercsényi út 1/A.*

Az ügyvezetői megbízatás 2015.02.11-től határozatlan időre szól. Az ügyvezető képviseleti joga önálló, tevékenységét munkaviszonyban látja el.

17

13 A felügyelő bizottság

A társaságban 3 tagú felügyelő bizottság működik.

Az alapító a FEB révén vesz részt a társaság működésének ellenőrzésében. A felügyelő Bizottság tagjai 2014. február 04. napjától számítva 5 éves időtartamban, 2019. február 03.¹⁸ napjáig látják el a feladataikat.

Felügyelő bizottság tagjai:

4. Máté Csaba (an.:Géczy Irén) 3170 Szécsény, Hársfa u. 6. sz.,
5. Halmosi György József (an.: Bódi Irén) 3170 Szécsény, Ferenczy T. út 14. sz.
6. Sümei Ferenc (an.: Oláh Julianna) 3170 Szécsény, József Attila u. 20. sz.

19

¹¹ 2015.02.11-étől hatályos, a Ptk rendelkezéseinek megfelelő megfogalmazás.

¹² 2015.02.11-től a törzstőke feloszthatóságára vonatkozó rendelkezés törlésre kerül.

¹³ 2015.03.23-tól hatályos a Ptk megfogalmazás (Ctv. 9/F §-a)

¹⁴ 2015.02.11-től hatályos a Ptk rendelkezéseinek megfelelő megfogalmazás

¹⁵ 2015. 03.23-tól a döntést megelőző véleményezési jog törlésre került.

¹⁶ 2015.02.11-től hatályos rendelkezés, a korábbi ügyvezető Velencei Norbert (Születési helye, ideje: Balassagyarmat, 1972.05.28. Anyja születési neve: Czeglédi Magdolna,Lakcím: 3170 Szécsény, Komjáthy út 7/A sz.) volt.

¹⁷ 2015.03.23- től hatályos, a civil törvény szerinti összeférhetlenségi okok törlésre kerültek.

¹⁸ 2015.03.23 hatályos, gépelési hiba miatt előtte 2019.02.04- szerepelt a jogviszony végeként.

¹⁹ 2015.03.23-től törlésre kerül a felügyelő bizottság működésre vonatkozó rendelkezés, tekintettel arra, hogy az alapító okirat 16. pontja értelmében a társaság a nem szabályozott kérdéseken a Ptk . szerint jár el, mely jogszabály tartalmazza a felügyelő bizottságra vonatkozó rendelkezéseket.

15 A társaság könyvvizsgálója

14.1. A társaság könyvvizsgálója Máté Imre (an.: Kovács Mária) , Könyvvizsgálói kamarai tagság száma: 001852.3104 Salgótarján, Frigyes krt. 1. sz. alatti lakos, aki ezen feladatának 2014. február 04. napjától 2019. február 03. napjáig – 5 évi meghatározott időtartamra - tesz eleget.

14.2. A könyvvizsgáló feladatát a *Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény*²⁰ előírásai szerint látja el.²¹

15. Cégjegyzés

A képviseletre jogosult személy cégjegyzési joga önálló. A cégjegyzés akként történik, hogy a cég kézzel vagy géppel írt, előírt, előnyomott vagy nyomtatott neve fölé a képviseletre jogosult személy nevét ügyvéd által ellenjegyzett módon önállóan aláírja.

16. A társaság megszűnése

*A társaság jogutód nélküli megszűnése esetében a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyon az alapító illeti meg.*²²

17. Egyéb rendelkezések²³

Azokban az esetekben, amikor a Ptk a társaságot kötelezi arra, hogy közleményt tegyen közzé, a társaság e kötelezettségének a Céglözlönyben tesz eleget

A jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

Kelt: Szécsény, 2015.03.23.

Szécsény Város Önkormányzata alapító

képviseli: Stayer László polgármester

Ellenjegyzem: Szécsény, 2015.03.23.

²⁰ 2015.02.11-től hatályos , a gt-re hivatkozás törlésre került.

²¹ 2015.03.23 től hatályos, előtte a civil törvény és gt. szerinti összeférhetlenségi okok szerepeltek.

²² 2015.03.23 től hatályos előtte a közhasznú társaságokra vonatkozó megszűnés szabályai szerepeltek.

²³ 2015.03.23 től hatályos, átszámozott rendelkezés, tekintettel arra, hogy a közhasznúságra vonatkozó szabályok, beszámoló készítés, stb. a közhasznúság megszűnésével törlésre került.

jegyzőkönyv 2.sz. melléklete a 49/2015.(III.23.) határozat melléklete

ALAPÍTÓ OKIRAT

(egységes szerkezetben)

Alapító okirat, amelyet az alapító a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.)²⁴ rendelkezései szerint fogadott el azzal, hogy a *dőlt* betűkkel szedett rész tartalmazza a *legutolsó módosításokat*:

1. A társaság alapítója

- 1.1. Szécsény Város Önkormányzata
 Székhely: 3170 Szécsény, Rákóczi út 84. sz.
 Törzsszáma: 735418
 Képviselőre jogosult neve: Stayer László
 Anyja születési neve: *Várhegyi Magdolna*²⁵
 Lakcím: 3170 Szécsény, Május 1. út 10.

2. A társaság neve, székhelye, telephelyei, fióktelepe

- 2.1. A társaság cégneve: Szécsényi AGRO-HELP Mezőgazdasági, Oktató,
 Termelő és Értékesítő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
 A társaság rövidített cégneve: Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit Kft.
- 2.2. A társaság székhelye: 3170 Szécsény, Rákóczi út 90/B. sz.
- 2.3. A társaság telephelyei:
 3170 Szécsény, Magyar utca 15. (Általános Iskolai Intézményegység)
 3170 Szécsény Magyar utca 13. (Bölcsődei és Óvodai Intézményegység)
- 2.4. A társaság elektronikus kézbesítési címe²⁶: agrohelf.felnottkepzes@gmail.com

3. A társaság TEÁOR szerinti tevékenységi köre

- 3.1. A társaság az alábbi jogszabályokban meghatározott közhasznú tevékenységeket végez:
- A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. § (1) bek. 8. pontja szerinti (szociális, gyermekjóléti ellátás)
 - A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62. §-a szerinti (közétkeztetés)

A közhasznú tevékenység gyakorlása során a társaság olyan tevékenységeket végez, melyek elvégzéséről az Mötv. rendelkezései alapján a helyi önkormányzat gondoskodik.

A Közfoglalkoztatásról szóló 2011. évi CVI. törvény 1.§(2) bek. b, pontja alapján kapott felhatalmazás szerint az értékteremtő, álláskeresők foglalkoztatásának elősegítéséhez kapcsolódó közfoglalkoztatásra irányuló közfoglalkoztatási jogviszonya helyi önkormányzat részére kötelezően előírt vagy önként vállalt feladat ellátására létesíthető. A társaság a fenti tevékenységét közérdekből, haszonszerzési cél nélkül végzi, a jogszabályi követelményeknek megfelelően.

A társaság közhasznú tevékenységei az Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény hivatkozott pontjai alapján(a 2008. ágazati TEÁOR besorolás szerint)

Főtevékenység:

56.29 Egyéb vendéglátás (közhasznú)

- 3.2. Egyéb tevékenységi körök, melyeket a társaság a közhasznú tevékenysége elősegítése érdekében végez:
 :

²⁴ 2015.02. 11-től hatályos , korábban a Gt-re hivatkozás történt.

²⁵ 2015.02.11-én átvezetett módosítás, előtte hibásan Vászárhegyi Magdolna szerepelt.

²⁶ 2015.02.11-től hatályos, előtte a cég elektronikus elérhetősége (e-mail) szerepelt.

- 0240 Erdészeti szolgáltatás
- 0170 Vadgazdálkodás, vadgazdálkodási szolgáltatás
- 0162 Állattenyésztési szolgáltatás
- 0161 Növénytermesztési szolgáltatás
- 0150 Vegyes gazdálkodás
- 0149 Egyéb állat tenyésztése
- 0147 Baromfitenyésztés
- 0145 Juh, kecske tenyésztése
- 0143 Ló, lófélé tenyésztése
- 0142 Egyéb szarvasmarha tenyésztése
- 0141 Tejhasznú szarvasmarha tenyésztése
- 0119 Egyéb, nem élő növény termesztése
- 0113 Zöldségféle, dinnye, gyökér-, gumónövény termesztése
- 0111 Gabonaféle (kivéve: rizs), hüvelyes növény, olajos mag termesztése
- 9601 Textil, szőrme mosása, tisztítása
- 9499 M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi tevékenység
- 8559 M.n.s. egyéb oktatás
- 8553 Járművezető-oktatás
- 8552 Kulturális képzés
- 8551 Sport, szabadidős képzés
- 8299 M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás
- 8230 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése
- 8129 Egyéb takarítás
- 8122 Egyéb épület-, ipari takarítás
- 8121 Általános épülettakarítás
- 8532 Szakmai középfokú oktatás
- 7739 Egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése
- 7733 Irodagép kölcsönzése (beleértve: számítógép)
- 7731 Mezőgazdasági gép kölcsönzése
- 7711 Személygépjármű kölcsönzése
- 7490 M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység
- 7320 Piac-, közvélemény-kutatás
- 7312 Médiareklám
- 7311 Reklámügynöki tevékenység
- 7120 Műszaki vizsgálat, elemzés
- 6920 Számviteli, könyvvizsgálói, adószakértői tevékenység
- 6820 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése
- 6209 Egyéb információ-technológiai szolgáltatás
- 6202 Információ-technológiai szaktanácsadás
- 5621 Rendezvényi étkeztetés
- 5590 Egyéb szálláshely-szolgáltatás
- 5510 Szállodai szolgáltatás
- 5224 Rakománykezelés
- 5221 Szárazföldi szállítást kiegészítő szolgáltatás

5210 Raktározás, tárolás
 4942 Költöztetés
 4941 Közúti áruszállítás
 4939 M.n.s. egyéb szárazföldi személyszállítás
 4719 Iparcikk jellegű bolti vegyes kiskereskedelem
 4711 Élelmiszer jellegű bolti vegyes kiskereskedelem
 4661 Mezőgazdasági gép, berendezés nagykereskedelme
 4621 Gabona, dohány, vetőmag, takarmány nagykereskedelme
 4618 Egyéb termék ügynöki nagykereskedelme
 4611 Mezőgazdasági termék ügynöki nagykereskedelme
 4540 Motorkerékpár, -alkatrész kereskedelme, javítása
 4520 Gépjárműjavítás, -karbantartás
 4399 Egyéb speciális szaképítés m.n.s.
 4334 Festés, üvegezés
 4333 Padló-, falburkolás
 4332 Épületasztalos-szerkezet szerelése
 4331 Vakolás
 4329 Egyéb épületgépészeti szerelés
 4322 Víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló-szerelés
 3832 Hulladék újrahasznosítása
 1041 Olaj gyártása
 1031 Burgonyafeldolgozás, -tartósítás
 0146 Sertésenyésztés

4. A társaság működésének időtartama

A társaság határozatlan időtartamra jött létre.

5. A társaság törzstőkéje

5.1. A társaság törzstőkéje 3.550.000.- Ft, azaz Hárommillió-ötszázötvenezer forint, amely 3.550.000.-Ft. azaz Hárommillió-ötszázötvenezer Forint készpénzből áll, amely a törzstőke 100 %-a.

A törzstőke összege már a társaság rendelkezésére lett bocsátva.

6. A tag törzsbetétje

6.1. Név: Szécsény Város Önkormányzata

Törzsbetét összege: 3.550.000.-Ft, azaz Hárommillió-ötszázötvenezer Forint

Törzsbetét összetétele: készpénz 3.550.000.-Ft, azaz Hárommillió-ötszázötvenezer Forint

7. Üzletrész

7.1. A törzsbetéthez kapcsolódó tagsági jogok és kötelezettségek összessége az üzletrész, amely a társaság bejegyzésével keletkezik.²⁷

8. Az üzletrészek átruházása, felosztása

²⁷ 2015.02.11-étől hatályos, a Ptk rendelkezéseinek megfelelő megfogalmazás.

8.1. Az egyszemélyes társaság a saját üzletrészét nem szerezheti meg.

8.2²⁸. Ha az egyszemélyes társaság az üzletrész felosztása vagy a törzstőke emelése folytán új taggal egészül ki és így többszemélyes társasággá válik, a tagok kötelesek az alapító okiratot társasági szerződésre módosítani.

9. A nyereség felosztása

9.1. A társaság tevékenységéből származó nyereség nem osztható fel, az kizárólag az Alapító okiratban meghatározott közhasznú tevékenységre fordítható.

10. Az alapítói határozat

10.1. A taggyűlés hatáskörébe tartozó kérdésekben a tag írásban határoz és a döntés az ügyvezetéssel való közléssel válik hatályossá.²⁹

10.2. A legfőbb szerv hatáskörét a tag gyakorolja.⁶

10.3. A döntéshozatalt megelőző véleményezési jog gyakorlása:

Az alapító – a személyi kérdéseket tartalmazó döntést kivéve – köteles a felügyelőbizottság, valamint az ügyvezető véleményének megismerése érdekében írásos véleményüket beszerezni. Az írásos vélemények nyilvánosak, melyeket a társaság székhelyén elhelyezett hirdetőtábláján is közzé kell tenni.

A véleményezési jog gyakorlása érdekében az alapító a döntéshozatalt legalább 15 nappal megelőzően írásban megkeresi a vezető tisztségviselőt és a felügyelő bizottság elnökét és egyben felkéri a vezető tisztségviselőt, hogy véleményét a kézhezvételtől számított 8 napon belül és a felügyelő bizottság elnökét, hogy a kézhezvételtől számított 8 napon belül a felügyelő bizottság véleményét írásban közölje az alapítóval. Halaszthatatlan döntés esetén a vélemény beszerzése rövid úton (telefonon, e-mailen vagy faxon keresztül) is történhet, azonban ilyen esetekben az így véleményt nyilvánító köteles 8 napon belül véleményét írásban az Alapító rendelkezésére bocsátani. Az ügyvezető és a felügyelő bizottság véleménye az alapítót nem kötelezi.

A felügyelő bizottságot a felügyelő bizottság elnöke – a napirend közlésével – írásban hívja össze a véleményezés jog kialakítása végett úgy, hogy a meghívó elküldése és az összehívott ülés között legalább 5 naptári nap időtartam legyen.

A felügyelő bizottság határozatát szótöbbséggel hozza meg, írásba foglalt véleményében a kisebbség véleményét is rögzíteni kell. Ülési nyilvánosak, határozatképes, ha mindhárom tag jelen van.

Az alapító döntéseit, ha az ügyvezetést, könyvvizsgálót vagy felügyelő bizottsági feladatokat érinti, meghozataluktól számított 3 napon belül, postai ajánlott küldemény útján kell írásban közölni az érintettekkel. Egyéb alapítói döntést az ügyvezető az érintettekkel 15 naptári napon belül közöl.

11. Az ügyvezető³⁰

11.1. A társaság ügyvezetője:

Név: Rác Beatrix Ildikó

Születési helye, ideje: Budapest 09., 1967.08.19

Anyja születési neve: Bablena Beatrix.

Lakcím: 3170 Szécsény, Vihar Béla út 52

Az ügyvezetői megbízátság 2015.02.11-től határozatlan időre szól. Az ügyvezető képviseleti joga önálló, tevékenységét munkaviszonyban látja el.

11.2. Ügyvezetőre vonatkozó kizáró és összeférhetlenségi szabályok:

²⁸ 2015.02.11-től a törzstőke feloszthatóságára vonatkozó rendelkezés törlésre kerül.

²⁹ 2015.02.11-től hatályos a Ptk rendelkezéseinek megfelelő megfogalmazás

³⁰ 2015.02.11-től hatályos rendelkezés, a korábbi ügyvezető Velencei Norbert (Születési helye, ideje: Balassagyarmat, 1972.05.28. Anyja születési neve: Czeglédi Magdolna, Lakcím: 3170 Szécsény. Komjáthy út 7/A sz.) volt.

Az ügyvezető szerv határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója a határozat alapján

- a) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy
- b) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megköthető jogügyletben egyébként érdekelt.

Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve az egyesület által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.

A közhasznú szervezet megszűnését követő három évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig - ,

- a) amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,
- b) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,
- c) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,
- d) amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.

A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták, ügyvezetési feladatait személyesen köteles ellátni. Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült. Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet. Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

A vezető tisztségviselő nem szerezhethet társasági részesedést, és nem lehet vezető tisztségviselő olyan gazdasági társaságban, amely főtevékenységként ugyanolyan gazdasági tevékenységet folytat, mint az a társaság, amelyben vezető tisztségviselő. Ha a vezető tisztségviselő új vezető tisztségviselői megbízást fogad el, a tisztség elfogadásától számított tizenöt napon belül köteles e tényről értesíteni azokat a társaságokat, ahol már vezető tisztségviselő vagy felügyelőbizottsági tag. A vezető tisztségviselő és hozzátartozója - a mindennapi élet szokásos ügyletei kivételével - nem köthet saját nevében vagy saját javára a gazdasági társaság főtevékenysége körébe tartozó szerződéseket.³¹

12. A felügyelő bizottság

A társaságban 3 tagú felügyelő bizottság működik. Az alapító a FEB révén vesz részt a társaság működésének ellenőrzésében. A Felügyelő Bizottság tagjai a felügyelő bizottság tagjai 2014. február 04. napjától 2019. február 03. napjáig - 5 évi meghatározott időtartamra:

- 1./ Domszky György (an.: Kollár Edit) 3170 Szécsény, Szabadság út 25. sz.
- 2./ Végh Ferenc (an.: Molnár Borbála) 3170 Szécsény, Liget út 1. sz.
- 3./ Varga József (szül. hely. idő: Piliny, 1944.07.31. an: Nagy Julianna) 3170 Szécsény, József A. út 16. sz.

A gazdasági társaság vezető tisztségviselője és közeli hozzátartozója, valamint élettársa ugyanannál a társaságnál a felügyelőbizottság tagjává nem választható meg. A felügyelő bizottság tag és közeli hozzátartozója, valamint élettársa ügyvezetővé nem választható meg.

A felügyelőbizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Nem lehet a felügyelőbizottság tagja, akivel szemben a vezető tisztségviselőkre vonatkozó kizáró ok áll fenn, továbbá aki vagy akinek a hozzátartozója a jogi személy vezető tisztségviselője.

Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták, ügyvezetési feladatait személyesen köteles ellátni. Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült. Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

³¹ 2015.03.23-tól hatályos rendelkezés a Ptk-nak megfelelően.

Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

A vezető tisztségviselő nem szerezhet társasági részesedést, és nem lehet vezető tisztségviselő olyan gazdasági társaságban, amely főtevékenységként ugyanolyan gazdasági tevékenységet folytat, mint az a társaság, amelyben vezető tisztségviselő. Ha a vezető tisztségviselő új vezető tisztségviselői megbízást fogad el, a tisztség elfogadásától számított tizenöt napon belül köteles e tényről értesíteni azokat a társaságokat, ahol már vezető tisztségviselő vagy felügyelőbizottsági tag. A vezető tisztségviselő és hozzátartozója - a mindennapi élet szokásos ügyletei kivételével - nem köthet saját nevében vagy saját javára a gazdasági társaság főtevékenysége körébe tartozó szerződéseket.³²

A felügyelő bizottság ellenőrzi a társaság ügyvezetését, képviselőjének gyakorlását, abból a szempontból, hogy az megfelel-e a törvényes előírásoknak, az alapító okirat rendelkezéseinek. Ennek keretében az ügyvezetőtől, a társaság vezető állású alkalmazottaitól jelentést, felvilágosítást kérhet a társaság könyveit, iratait megtekintheti, vagy szakértővel megvizsgálhatja.

A Felügyelő bizottság köteles megvizsgálni a társaságnak az alapító felé előterjesztett fontosabb jelentéseit, a pénzügyi beszámolót, a vagyonkimutatást. Amennyiben a felügyelő bizottság a közhasznú tevékenység folytatásának feltételeiről kötött szerződés megszegését észleli, köteles az alapítót haladéktalanul értesíteni.

A felügyelőbizottság testületként jár el. A felügyelőbizottság tagjai sorából választ elnököt, szükség esetén elnökhelyettest. A felügyelőbizottság akkor határozatképes, ha ülésén mindhárom tag jelen van. Határozatát a jelenlévők egyszerű szótöbbségével hozza.

Tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviselőnek nincs helye. A felügyelőbizottság tagját e minőségében az alapító nem utasíthatja. A bizottság üléseit az elnök hívja össze és vezeti. Az ülés összehívását – az ok és a cél megjelölésével – a felügyelő bizottság bármely tagja írásban kérheti az elnöktől, a ki a kérelem kézhezvételétől számított 8 napon belül köteles intézkedni a felügyelő bizottság ülésének 30 napon belül történő összehívásáról. Ha az elnök a kérelemnek nem tesz eleget, a tag maga jogosult az ülés összehívására.

A felügyelőbizottság egyebekben az ügyrendjét maga állapítja meg, amelyet az alapító hagy jóvá. Ha az arra jogosult szerv a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg, a felügyelő szerv köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet.

13. A társaság könyvvizsgálója

13.1. A társaság könyvvizsgálója: Máté Imre (an.: Kovács Mária, könyvvizsgáló kamara tagsági száma: 000182) 3104 Salgótarján, Frigyes krt. 1. szám alatti lakos aki ezen feladatának

2014. február 04. napjától 2019. február 03. napjáig³³ - 5 évi meghatározott időtartamra tesz eleget.

13.2. A könyvvizsgáló feladatát a Ptk³⁴. előírásai szerint látja el.

13.3. Összeférhetlenségi szabályok

Nem lehet állandó könyvvizsgáló a gazdasági társaság tagja, vezető tisztségviselője, felügyelőbizottsági tagja és e személyek hozzátartozója. Nem lehet állandó könyvvizsgáló a társaság munkavállalója e jogviszonya fennállása idején, és annak megszűnése után három évig.³⁵

Nem lehet a felügyelő szerv elnöke vagy tagja, illetve könyvvizsgálója az a személy, aki

a) a döntéshozó szerv, illetve az ügyvezető szerv elnöke vagy tagja (ide nem értve a társaság döntéshozó szervének azon tagjait, akik tisztséget nem töltenek be),

b) a közhasznú szervezettel e megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik,

c) a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, és a társaság tagjának a tagsági jogviszony alapján a létesítő okiratban foglaltaknak megfelelően nyújtott cél szerinti juttatást -, illetve

d) az a)-c) pontban meghatározott személyek közeli hozzátartozója.

Nem lehet könyvvizsgáló a gazdasági társaság alapítója, illetve tagja (részvényese).³⁶

³² 2015.03.23-től hatályos rendelkezés a Ptk-nak megfelelően.

³³ 2015.02.23-től átvezetett módosítás, előtte hibásan „2019. február 04. napjáig” szerepelt.

³⁴ 2015.02.11-től hatályos, korábban a Gazdasági társaságokról szóló 2006 évi. IV. törvényre hivatkozás történt.

³⁵ 2015.03.23 –től hatályos a Ptk-nak megfelelően, előtte a vezető tisztségviselőkre, könyvvizsgálóra és felügyelő bizottsági tagokra vonatkozó összeférhetlenség is itt szerepelt, mely törlésre került.

³⁶ Azon rendelkezések törlésre kerültek, amelyek nem álltak összhangban a Ptk-val és civil törvénnyel:

14. A cégjegyzés

14.1. A képviseletre jogosult személy cégjegyzési joga önálló. A cégjegyzés akként történik, hogy a cég kézzel vagy géppel írt, előírt, előnyomott vagy nyomtatott neve fölé a képviseletre jogosult személy nevét ügyvéd által ellenjegyzett módon önállóan aláírja.

15. A társaság megszűnése

Ha a közhasznú gazdasági társaság jogutód nélkül megszűnik, a társaság tagjai részére a tartozások kiegyenlítése után csak a megszűnéskori saját tőke összege adható ki, legfeljebb a tagok vagyoni hányadának teljesítéskori értéke erejéig. Az ezt meghaladó vagyont a cégbíróság a létesítő okirat rendelkezései szerint fordítja közcélokra. Ilyen rendelkezés hiányában a fennmaradt vagyon a Nemzeti Együttműködési Alapot illeti.

16. A közhasznú jogállás megszerzésével kapcsolatos további alapítói nyilatkozatok

16.1. / A nonprofit korlátolt felelősségű társaság vállalkozási tevékenységét csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez.

16.2. / Az alapító a társaság gazdálkodása során elért eredményét nem vonja el, azt az alapító okirat szerinti közhasznú tevékenységre fordítja.

16.3. / A társaság közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak támogatást nem nyújt.

16.4. / A társaság az alapító okirat szerinti közhasznú tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait a helyi sajtó: Nógrád Megyei Hírlap útján nyilvánosságra hozza.

16.5. / A társaság nem zárja ki, hogy az általa nyújtott közhasznú szolgáltatásokból alapítóján kívül más is részesülhessen. A közhasznú szervezet a felelős személyt, a támogatót, az önkéntest, valamint e személyek hozzátartozóját - a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető szolgáltatások, illetve a társadalmi szervezettel által tagjának a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő juttatások kivételével - cél szerinti juttatásban nem részesítheti

16.6./ A társaság befektetési tevékenységet nem végezhet.

16.7. / A nonprofit korlátolt felelősségű társaság a társaságot érintő alapítói határozatokról külön nyilvántartást vezet. A nyilvántartásnak tartalmaznia kell azokat az adatokat, amelyekből a döntésre jogosult szerv döntésének tartalma - annak teljes szövege -, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya (ha lehetséges, személye) megállapítható. A nyilvántartásnak tartalmaznia kell továbbá a döntéseknek az érintettekkel való közlési, illetve nyilvánosságra hozatali módját. Az alapító társaságot érintő határozatait a közhasznú tevékenységgel érintett valamennyi intézménybe meg kell küldeni, amely szervezet útján a társaság gondoskodik a határozatok kihirdetéséről. A nyilvántartáshoz szükséges adatokat a képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hiteles kivonataként a Polgármesteri Hivatal Titkársága biztosítja a társaság számára. Az alapító a határozatait a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján is közzé teszi, ezzel gondoskodva a megfelelő nyilvánosság biztosításáról.

16.8. / A társaság működésével, szolgáltatásai igénybevétele módjával, beszámolóí közlésével kapcsolatosan és minden, közhasznú szervezet működésével kapcsolatos irat tekintetében a nyilvánosságot biztosítja, és minden a közhasznú szervezet működésével kapcsolatos irat tekintetében a nyilvánosságot biztosítja, egyrészt a jogszabályokban meghatározott módon (közvetélen kötelezettség) másrészt az évente kötelező közhasznúsági melléklet nyilvánosságának rögzítésével. A társaság éves közhasznúsági mellékletébe bárki betekinhet, arról a kérelmező költségére a társaság másolatot bocsát az érdeklődő rendelkezésére. A társaság működésére, szolgáltatása igénybevétele módjára vonatkozóan a társaság ügyvezetője, illetve felhatalmazása alapján az ezzel megbízott dolgozó köteles a megfelelő tájékoztatást megadni.

16.9. A társaság közfeladatainak ellátására közszolgáltatási szerződés köt, valamint külön okiratban vállalja a Civil törvény szerinti közhasznúsági feltételek teljesítését.

17. Beszámolási szabályok, közhasznúsági melléklet

A társaság köteles a beszámolójával egyidejűleg közhasznúsági mellékletet is készíteni. A közhasznúsági melléklet elfogadása az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozik.

A társaság kiegészítő mellékletében be kell mutatni a támogatási program keretében végleges jelleggel felhasznált összegeket támogatásonként. Támogatási program alatt a központi, az önkormányzati, illetve nemzetközi forrásból, illetve más gazdálkodótól kapott, a tevékenység fenntartását, fejlesztését célzó támogatást, adományt kell érteni. Külön kell megadni a kiegészítő mellékletben a támogatási program keretében kapott visszatérítendő (kötelezettségként kimutatott) támogatásra vonatkozó, előbbiekből részletezett adatokat.

A társaság kiegészítő mellékletében be kell mutatni a szervezet által az üzleti évben végzett főbb tevékenységeket és programokat. A közhasznúsági mellékletben be kell mutatni a szervezet által végzett közhasznú tevékenységeket, ezen tevékenységek fő célcsoportjait és eredményeit, valamint a közhasznú jogállás megállapításához szükséges jogszabály szerinti adatokat, mutatókat.

A közhasznúsági melléklet tartalmazza a közhasznú cél szerinti juttatások kimutatását, a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások összegét és a juttatásban részesülő vezető tisztségek felsorolását .

A társaság köteles a jóváhagyásra jogosult testület által elfogadott beszámolóját, valamint közhasznúsági mellékletét - kötelező könyvvizsgálat esetén a könyvvizsgálói záradékot vagy a záradék megadásának elutasítását is tartalmazó független könyvvizsgálói jelentéssel együtt - az adott üzleti év mérlegfordulónapját követő ötödik hónap utolsó napjáig letétbe helyezni és közzétenni, kötelező könyvvizsgálat esetén ugyanolyan formában és tartalommal, mint amelynek alapján a könyvvizsgáló a beszámolót felülvizsgálta.

A közhasznúsági mellékletbe bárki betekinthez, illetőleg abból saját költségére másolatot készíthet.

18. Egyéb rendelkezések

Azokban az esetekben, amikor a Ptk a társaságot kötelezi arra, hogy közleményt tegyen közzé, a társaság e kötelezettségének a Cégekörnyben tesz eleget.³⁷

A jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben ³⁸a Polgári Törvénykönyv és Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló a 2011. évi CLXXV. törvény (Civiltörvény) rendelkezéseit kell alkalmazni.

Kelt: Szécsény, 2015.03.23.

Szécsény Város Önkormányzata alapító

képviseli: Stayer László polgármester

³⁷ 2015.02.11-től hatályos rendelkezés

³⁸ 2015.02.11-től a gazdasági társaságokról szóló törvény re hivatkozás törlésre kerül.

Szécsény Város Önkormányzatának 2015. évi közbeszerzési terve

Ajánlatkérő neve: Szécsény Város Önkormányzata
 Székhelye: 3170 Szécsény, Rákóczi út 84.
 Beszerzés éve: 2015.

<i>Tervezett közbeszerzés elnevezése, tárgya</i>	<i>Közbeszerzés (becsült) értéke Ft (nettó)</i>	<i>Irányadó eljárásrend</i>	<i>Tervezett eljárás típus</i>	<i>Eljárás indításának várható időpontja (hónap)</i>	<i>Eljárás befejezésének tervezett időpontja (hónap)</i>	<i>Szerződés teljesítésének várható időpontja vagy időtartama</i>	<i>Fedezetiül szolgáló pénzeszköz</i>
Hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése, eszközbeszerzés	229.850.000.-	Közösségi eljárásrend	Kbt. II. része szerinti nyílt eljárás	2015. május	2015. július	2015.10.31.	KEOP-11.1/C projekt
Árubeszerzés (építőanyag)	10.500.000.-	Nemzeti eljárásrend	Kbt.) 122/A § (1) bekezdés szerinti hirdetmény nélküli eljárás	2015. április	2015. május	2015. 05.31.	START Munkaprogram